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In rosso c¢’e la soluzione.

1. Si consideri la funzione
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(b) Si determini U'insieme delle primitive di f sull’intervallo [1,2[. Va2 —1+¢
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3. Si calcoli I'integrale improprio
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4. Si calcoli
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Nota: questo integrale non deve spaventarvi, € solo un integrale iterato, nel senso che dovete
prima fare l'integrale dentro la parentesi ed ottenere una funzione in x, che poi integrerete
nuovamente.

5. Si calcoli il gradiente di f(x,y) = vy + 23 + y>. Vf=32%+y,z+2y)
6. Si calcoli il gradiente di f(x,y,2) = 22 + % + z. Vf=(2z,2y,1)



